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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ:  ISO  σε 16 Τμήματα & Μονάδες του ΠΑΓΝΗ κατά το 
πρότυπο ISO:9001:2015 και EN 15224 

 
Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι ετήσιες επιθεωρήσεις των τμημάτων 

του Πα.Γ.Ν.Η. στα οποία έχει εγκατασταθεί Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας  

κατά το πρότυπο ISO:9001:2015.  

Η Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ),  η Μονάδα Αιμοδοσίας & 

Παραγώγων Αίματος, η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού (ΜΤΝ), τα Τακτικά 

Εξωτερικά Ιατρεία (ΤΕΙ), το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ), η 

Κεντρική Αποστείρωση, το Τμήμα Κίνησης Ασθενών, το Τμήμα Ελέγχου 

Ποιότητας, Έρευνας & Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης, και η Ουρολογική 
κλινική με τις ειδικές Μονάδες της κατά το πρότυπο EN 15224， 

επιθεωρήθηκαν από εξωτερικούς επιθεωρητές της TUV Ελλάς και ανανέωσαν 

το πιστοποιητικό τους με ενθαρρυντικά σχόλια. 

 

 

 
 

                 ΜΜΕ 



Επιτυχή πιστοποίηση κατά το πρότυπο ISO 9001:2015 έλαβαν επίσης για 

πρώτη φορά, η Αιματολογική κλινική και η Δημόσια Τράπεζα Ομφαλικών 

Βλαστοκυττάρων (ΔΗΤΟΒ) καθώς και όλο το Εργαστήριο Ιατρικής 

Απεικόνισης, με τα επιμέρους τμήματα: Κλασσικό Ακτινολογικό, Μονάδα 

Μαστογραφίας, Μονάδα Υπερηχοτομογραφίας, Μονάδα Αξονικής 

Τομογράφος, Μονάδα Μαγνητικού Συντονισμού και Μονάδα 

Αγγειογραφίας-Επεμβατικής Ακτινολογίας. 

Η Διοίκηση του Πα.Γ.Ν.Η. θέλει να Ευχαριστήσει θερμά όλο το προσωπικό 

των Τμημάτων / Μονάδων / Εργαστηρίων, τους Διευθυντές, τους 

Προϊσταμένους και τους Αναπληρωτές τους, για την συνεργασία τους, την 

προθυμία τους, τον συντονισμό τους αλλά πάνω απ' όλα για τον 

επαγγελματισμό και την ευγένεια τους.  

Επίσης ευχαριστούμε την Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και τους 

Τομεάρχες, την Διεύθυνση της Τεχνικής Υπηρεσίας, την Βιοϊατρική, το Τμήμα 

Επιστασίας και το Τμήμα Ελέγχου Ποιότητας, Έρευνας & Συνεχιζόμενης 

Εκπαίδευσης για την άψογη συνεργασία τους και την συμβολή τους στην 

ολοκλήρωση των επιθεωρήσεων. 

Η Διοίκηση του Πα.Γ.Ν.Η. στηρίζει κάθε προσπάθεια που βελτιώνει την 

Ποιότητα των Παρεχόμενων Υπηρεσιών & την Ασφάλεια των ασθενών και των 

εργαζομένων του νοσοκομείου. 



 

 

 

Με εκτίμηση, 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ του ΠΑΓΝΗ 

 


